Zeitschrift: Recueil officiel des lois bernoises

Herausgeber: Chancellerie d'État du canton de Berne

Band: - (1994)

Inhaltsverzeichnis

Nutzungsbedingungen

Die ETH-Bibliothek ist die Anbieterin der digitalisierten Zeitschriften auf E-Periodica. Sie besitzt keine Urheberrechte an den Zeitschriften und ist nicht verantwortlich für deren Inhalte. Die Rechte liegen in der Regel bei den Herausgebern beziehungsweise den externen Rechteinhabern. Das Veröffentlichen von Bildern in Print- und Online-Publikationen sowie auf Social Media-Kanälen oder Webseiten ist nur mit vorheriger Genehmigung der Rechteinhaber erlaubt. Mehr erfahren

Conditions d'utilisation

L'ETH Library est le fournisseur des revues numérisées. Elle ne détient aucun droit d'auteur sur les revues et n'est pas responsable de leur contenu. En règle générale, les droits sont détenus par les éditeurs ou les détenteurs de droits externes. La reproduction d'images dans des publications imprimées ou en ligne ainsi que sur des canaux de médias sociaux ou des sites web n'est autorisée qu'avec l'accord préalable des détenteurs des droits. En savoir plus

Terms of use

The ETH Library is the provider of the digitised journals. It does not own any copyrights to the journals and is not responsible for their content. The rights usually lie with the publishers or the external rights holders. Publishing images in print and online publications, as well as on social media channels or websites, is only permitted with the prior consent of the rights holders. Find out more

Download PDF: 19.11.2025

ETH-Bibliothek Zürich, E-Periodica, https://www.e-periodica.ch

Sommaire

١.	Table chronologique des matières 1994	5
II.	Table des matières selon le numéro ROB	13
III.	Table des matières selon le numéro RSB	21
IV.	Table alphabétique des matières	29

I. Table chronologique des matières 1994

Date	Titre	N _o HOB
18.03.92	Loi sur les secours en cas de catastrophe et la défense générale dans le canton de Berne (LCD) (Modification)	94-26
15.09.92	Décret relatif à la loi sur les améliorations foncières et les bâtiments ruraux (Décret sur les améliorations foncières) (Modification)	94-22
16.09.92	Loi sur les subventions cantonales (LCSu)	94-27
20.01.93	Loi sur le statut du personnel enseignant (LSE)	94-47
11.05.93	Décret concernant la procédure d'octroi du permis de construire (Modification)	94-6
06.06.93	Constitution du canton de Berne	94-1
06.09.93	Loi sur la Banque cantonale bernoise (Modification)	94-9
08.09.93	Loi sur les hôpitaux et les écoles préparant aux professions hospitalières (Loi sur les hôpitaux) (Modification)	94-19
08.09.93	Loi sur les œuvres sociales (Modification)	94-21
14.09.93	Loi sur la chasse et sur la protection du gibier et des oiseaux (Modification)	94-20
14.09.93	Arrêté du Grand Conseil concernant l'adhésion du canton de Berne à la Convention scolaire régionale élargie de 1993 de la Conférence des directeurs de l'instruction publique du Nord-Ouest de la Suisse	94-69
14.09.93	Arrêté du Grand Conseil concernant l'adhésion du canton de Berne à la Convention intercantonale du 21 février 1991 sur les contributions équitables des cantons aux écoles professionnelles (Convention sur les écolages)	94-73
14.09.93	Arrêté du Grand Conseil concernant l'adhésion du canton de Berne à la Convention interrégionale du 17 septembre 1992 sur les contributions aux institutions extra-universitaires du degré tertiaire (Convention sur les écoles spécialisées)	94-74
16.09.93	Loi sur les transports publics	94-28

Date	Titre	N° ROB
01.11.93	Loi sur le Grand Conseil (Modification)	94-35
02.11.93	Loi sur l'information du public (Loi sur l'information; LIn)	94-36
10.11.93	Loi sur les écoles d'ingénieurs, les écoles techniques et les écoles supérieures spécialisées (Loi sur les écoles d'ingénieurs) (Modification)	94-46
11.11.93	Loi sur l'hôtellerie et la restauration (LHR)	94-37
11.11.93	Décret régissant le financement des traitements du personnel enseignant (DFE)	94-48
17.11.93	Ordonnance sur le statut du personnel enseignant (OSE)	94-24
07.12.93	Loi sur les impôts de l'Etat et des communes (Modification)	94-42
07.12.93	Décret concernant la taxation pour les impôts directs de l'Etat et des communes (Modification)	94-43
07.12.93	Décret sur la perception des impôts par tranches (Modification)	94-44
07.12.93	Décret sur la compensation des effets de la progression à froid 1995	94-45
08.12.93	Arrêté du Conseil-exécutif fixant les prix de pension et les taxes de traitement dans les cliniques et policliniques psychiatriques cantonales pour adolescents (personnes non assurées)	94-7
08.12.93	Décret sur le service de l'état civil	94-8
15.12.93	Ordonnance concernant les émoluments de la Direction des transports, de l'énergie et des eaux (Modification)	94-2
15.12.93	Ordonnance régissant le brevet d'enseignement des disciplines manuelles et artistiques délivré dans la partie germanophone du canton	94-3
22.12.93	Ordonnance concernant l'enneigement technique (OETech)	94-4
22.12.93	Ordonnance régissant l'admission dans les écoles normales de la partie germanophone du canton	94-5
12.01.94	Ordonnance sur le statut général de la fonction publique (Ordonnance sur le personnel) (Modification)	94-10
12.01.94	Ordonnance sur les traitements du personnel de l'administration cantonale bernoise (Ordonnance sur les traitements) (Modification)	94-11
18.01.94	Loi sur les droits politiques (LDP) (Modification)	94-67

Date	Titre	N° ROB
19.01.94	Ordonnance sur le service dentaire scolaire	94-12
19.01.94	Ordonnance fixant le nombre des leçons obligatoires des enseignants (Modification)	94-13
19.01.94	Ordonnance sur l'indemnisation des directeurs d'école et des autres titulaires de fonctions dans les écoles primaires et secondaires (Modification)	94-14
19.01.94	Décret concernant l'octroi de subsides de formation (Décret sur les bourses) (Modification)	94-23
19.01.94	Loi sur le renforcement de la participation politique du Jura bernois et de la population francophone du district de Bienne (Loi sur la participation politique; LPJB)	94-57
19.01.94	Décret sur l'organisation de la Chancellerie d'Etat (Modification)	94-58
19.01.94	Loi sur l'aide à la jeunesse et sa coordination par la Commission cantonale de la jeunesse (LAJC)	94-59
20.01.94	Loi sur la Caisse des épizooties (LCE)	94-60
20.01.94	Loi sur la protection contre le feu et les services de défense (LPFSD)	94-68
25.01.94	Ordonnance portant exécution de la loi du 3 octobre 1965 sur l'expropriation (Modfication)	94-25
26.01.94	Ordonnance sur la formation, les examens et le brevet des maîtres de l'enseignement secondaire supérieur (OESS) (Modification)	94-15
26.01.94	Ordonnance sur la commission du Centre de documentation pédagogique (Schulwarte) (Abrogation)	94-16
26.01.94	Liste des médicaments exceptés de la catégorie de vente C de l'OICM, c'est-à-dire admis à la vente en droguerie	94-17
26.01.94	Ordonnance sur les loteries	94-18
09.03.94	Ordonnance fixant les subsides ordinaires à prélever du fonds des dommages causés par les éléments (Modification)	94-29
15.03.94	Règlement du Grand Conseil du canton de Berne (RGC) (Modification)	94-33
16.03.94	Ordonnance concernant l'enseignement de la gymnastique aux jeunes filles dans les écoles primaires et secondaires (Abrogation)	94-30
16.03.94	Ordonnance sur le Sport-Toto	94-31

Date	Titre	N° ROB
16.03.94	Loi sur les impôts paroissiaux (LIP)	94-80
17.03.94	Décret concernant la Caisse d'assurance du corps enseignant bernois (Modification)	94-34
17.03.94	Arrêté du Grand Conseil concernant l'adhésion du canton de Berne à l'accord intercantonal du 18 février 1993 sur la reconnaissance des diplômes de fin d'études	94-81
21.03.94	Loi de coordination (LCoord)	94-75
22.03.94	Loi sur les constructions (Modification)	94-76
22.03.94	Décret concernant la procédure d'octroi du permis de construire (DPC)	94-77
23.03.94	Ordonnance sur les subventions cantonales (OCSu)	94-32
23.03.94	Décret concernant le remaniement parcellaire de terrains à bâtir, les rectifications de limites et les libérations ou transferts de servitudes (Décret sur le remaniement parcellaire de terrains à bâtir / DRTB) (Modification)	94-78
23.03.94	Décret concernant le règlement-norme sur les constructions (Modification)	94-79
24.03.94	Loi sur les finances de l'Etat de Berne (Loi sur les finances; LFE) (Modification)	94-89
24.03.94	Loi sur les droits politiques (LDP) (Modification)	94-90
24.03.94	Loi sur la projection des films (Modification)	94-91
24.03.94	Loi portant introduction de la loi sur l'agriculture (Loi sur l'agriculture) (Modification)	94-99
13.04.94	Ordonnance sur l'hôtellerie et la restauration (OHR)	94-38
20.04.94	Ordonnance sur l'apprentissage (OA) (Modification)	94-39
27.04.94	Ordonnance concernant la Commission des améliorations foncières	94-40
27.04.94	Ordonnance concernant les prestations de l'Etat et des communes à des institutions particulières de prévoyance et d'aide sociale (Modification)	94-41
02.05.94	Règlement concernant les attributions des présidents du tribunal du district de Bienne (Modification)	94-50
11.05.94	Ordonnance sur la protection contre le feu et les services de défense (OPFSD)	94-49

Date	Titre	N° ROB
25.05.94	Ordonnance sur le renforcement de la participation politique du Jura bernois et de la population francophone du district de Bienne (Ordonnance sur la participation politique; OPJB)	94-51
25.05.94	Ordonnance (1) fixant les émoluments de la Direction de la police et des affaires militaires (Modification)	94-52
25.05.94	Ordonnance cantonale sur la protection des eaux (OPE) (Modification)	94-53
25.05.94	Loi du 25 septembre 1988 portant introduction à la loi fédérale du 16 décembre 1983 sur l'acquisition d'immeubles par des personnes à l'étranger (LiLFAIE)	94-56
01.06.94	Ordonnance concernant les droits de cours et les émoluments perçus à l'Université de Berne (Modification)	94-61
08.06.94	Ordonnance concernant le service médical scolaire (OSMS)	94-54
08.06.94	Ordonnance concernant le tarif des soins médicaux scolaires	94-55
22.06.94	Ordonnance sur la formation, les examens et le brevet des maîtres de l'enseignement secondaire supérieur (OBESS) (Modification)	94-62
22.06.94	Ordonnance portant introduction de la loi fédérale sur les forêts	94-63
29.06.94	Ordonnance fixant les tarifs des cliniques de médecine dentaire de la Faculté de médecine de l'Université de Berne	94-64
29.06.94	Ordonnance concernant l'organisation de l'Ecole cantonale de langue française de Berne	94-65
29.06.94	Ordonnance sur l'aménagement de places de stationnement dans les secteurs concernés par les plans de mesures de protection de l'air (OAPS)	94-66
06.07.94	Ordonnance concernant la compétence d'autoriser l'utilisation commerciale des données de la mensuration officielle	94-70
06.07.94	Ordonnance concernant l'encouragement des bibliothèques scolaires et des bibliothèques communales (Modification)	94-71
06.07.94	Ordonnance sur les contributions à l'exploitation (Modification)	94-72
10.08.94	Ordonnance concernant les examens ordinaires de maturité dans les gymnases du canton de Berne (Modification)	94-82

Date	Titre	N° ROB
24.08.94	Arrêté du Conseil-exécutif concernant la taxe des successions et donations; convention de réciprocité conclue avec le canton d'Uri concernant l'exonération fiscale de libéralités	94-83
24.08.94	Ordonnance concernant l'élection des officiers et officières de l'état civil	94-84
24.08.94	Ordonnance sur les représentants et les représentantes du canton	94-85
24.08.94	Ordonnance sur la Commission cantonale de la jeunesse (OCCJ)	94-86
24.08.94	Ordonnance sur les barèmes des honoraires des vétérinaires (OHV)	94-87
24.08.94	Ordonnance sur les finances (OF)	94-88
07.09.94	Ordonnance fixant le nombre des leçons obligatoires des enseignants (Modification)	94-92
07.09.94	Arrêté du Conseil-exécutif concernant la taxe des successions et donations; convention de réciprocité conclue avec le canton d'Argovie concernant l'exonération fiscale de libéralités	94-93
12.09.94	Décret concernant l'organisation de la Direction de la santé publique et de la prévoyance sociale (Modification)	94-100
21.09.94	Ordonnance concernant le registre des électeurs (Modification)	94-94
21.09.94	Ordonnance concernant l'obtention du brevet d'enseignement primaire du canton de Berne (Modification)	94-95
21.09.94	Ordonnance portant introduction de la loi fédérale sur les denrées alimentaires (OiLDA)	94-96
21.09.94	Ordonnance concernant l'école de sages-femmes de la Maternité cantonale (Abrogation)	94-97
21.09.94	Ordonnance fixant les émoluments de la Commission de recours en matière fiscale	94-98
12.10.94	Ordonnance sur les droits politiques (Modification)	94-101
12.10.94	Ordonnance sur la procédure de consultation (OPC) (Modification)	94-102
12.10.94	Règlement sur la pêche 1989-1994 (Modification)	94-103
19.10.94	Ordonnance concernant les rétributions des membres de la commission du district de Laufon (Abrogation)	94-104

Date	Titre	N° ROB
19.10.94	Ordonnance générale sur l'énergie (OGE) (Modification)	94-105
19.10.94	Ordonnance sur les finances (OF) (Modification)	94-106
19.10.94	Ordonnance concernant l'exonération de l'impôt des personnes morales (OEI)	94-107
19.10.94	Ordonnance concernant le statut fiscal des institutions de prévoyance (OIP) (Modification)	94-108
19.10.94	Ordonnance concernant l'imposition forfaitaire des étrangers et des étrangères	94-109
19.10.94	Ordonnance concernant la défalcation des frais d'entretien, d'exploitation et de gérance d'immeubles (OFI) (Modification)	94-110
19.10.94	Ordonnance concernant la défalcation des dons (ODD)	94-111
19.10.94	Ordonnance concernant les frais d'obtention du revenu (OFO)	94-112
19.10.94	Ordonnance concernant le report de pertes d'entreprises commerciales (ORP) (Modification)	94-113
19.10.94	Ordonnance concernant la remise et le sursis des impôts (ORSI)	94-114
19.10.94	Ordonnance d'exécution de l'impôt fédéral direct (OIFD)	94-115
19.10.94	Ordonnance sur les amortissements (OAm)	94-116
19.10.94	Ordonnance sur le calcul de l'intérêt moratoire et de la bonification d'intérêt (OCI) (Modification)	94-117
19.10.94	Ordonnance sur les impôts à la source (OImS)	94-118
19.10.94	Ordonnance sur les conditions d'engagement du personnel s'occupant des soins à donner à la forêt	94-119
19.10.94	Ordonnance sur la formation professionnelle en agriculture et en économie ménagère rurale	94-120
19.10.94	Ordonnance concernant les indemnités versées lors de suppléances pour l'exercice de fonctions pastorales (Eglise nationale réformée évangélique) (Modification)	94-121
19.10.94	Ordonnance sur la constatation de l'appartenance à une Eglise nationale	94-122
19.10.94	Ordonnance concernant les indemnités versées aux communes pour la tenue des registres ecclésiastiques	94-123

Date	Titre	N° ROB
19.10.94	Ordonnance sur l'examen de notaire	94-124
19.10.94	Ordonnance sur l'examen d'avocat	94-125
26.10.94	Ordonnance sur l'information du public (Ordonnance sur l'information; Oln)	94-126
26.10.94	Ordonnance sur les constructions (Modification)	94-127
26.10.94	Arrêté du Conseil-exécutif concernant l'adhésion à la convention intercantonale sur la commission d'examen de moniteurs de conduite	94-128
26.10.94	Ordonnance sur la réduction des primes dans l'assurance- maladie	94-129
26.10.94	Ordonnance sur les prestations complémentaires à l'assurance-vieillesse, survivants et invalidité (OPCC) (Modification)	94-130
31.10.94	Communication de dates d'entrée en vigueur reportées	94-133
14.11.94	Décret sur les impôts paroissiaux (Modification)	94-131
14.11.94	Arrêté du Grand Conseil portant suppression du poste d'ecclésiastique de la paroisse catholique chrétienne de St-Imier et création d'un second poste d'ecclésiastique dans la paroisse catholique chrétienne de Berne	94-132

II. Table des matières selon le numéro ROB

N° ROB	Titre	N° RSB
94-1	Constitution du canton de Berne	101.1
94-2	Ordonnance concernant les émoluments de la Direction des transports, de l'énergie et des eaux (Modification)	154.220
94-3	Ordonnance régissant le brevet d'enseignement des disciplines manuelles et artistiques délivré dans la partie germanophone du canton	430.217.51
94-4	Ordonnance concernant l'enneigement technique (OETech)	722.31
94-5	Ordonnance régissant l'admission dans les écoles normales de la partie germanophone du canton	430.210.61
94-6	Décret concernant la procédure d'octroi du permis de construire (Modification)	725.1
94-7	Arrêté du Conseil-exécutif fixant les prix de pension et les taxes de traitement dans les cliniques et policliniques psychiatriques cantonales pour adolescents (personnes non assurées)	
94-8	Décret sur le service de l'état civil	212.121
94-9	Loi sur la Banque cantonale bernoise (Modification)	951.11
94-10	Ordonnance sur le statut général de la fonction publique (Ordonnance sur le personnel) (Modification)	153.011.1
94-11	Ordonnance sur les traitements du personnel de l'administration cantonale bernoise (Ordonnance sur les traitements) (Modification)	153.311.1
94-12	Ordonnance sur le service dentaire scolaire	430.421
94-13	Ordonnance fixant le nombre des leçons obligatoires des enseignants (Modification)	430.252.1
94-14	Ordonnance sur l'indemnisation des directeurs d'école et des autres titulaires de fonctions dans les écoles primaires et secondaires (Modification)	430.252.24

N° ROB	Titre	N° RSB
94-15	Ordonnance sur la formation, les examens et le brevet des maîtres de l'enseignement secondaire supérieur (OESS) (Modification)	430.214.11
94-16	Ordonnance sur la commission du Centre de documentation pédagogique (Schulwarte) (Abrogation)	430.151.1
94-17	Liste des médicaments exceptés de la catégorie de vente C de l'OICM, c'est-à-dire admis à la vente en droguerie	813.452
94-18	Ordonnance sur les loteries	935.520
94-19	Loi sur les hôpitaux et les écoles préparant aux professions hospitalières (Loi sur les hôpitaux) (Modification)	812.11
94-20	Loi sur la chasse et sur la protection du gibier et des oiseaux (Modification)	922.11
94-21	Loi sur les œuvres sociales (Modification)	860.1
94-22	Décret relatif à la loi sur les améliorations foncières et les bâtiments ruraux (Décret sur les améliorations foncières) (Modification)	913.11
94-23	Décret concernant l'octroi de subsides de formation (Décret sur les bourses) (Modification)	438.311
94-24	Ordonnance sur le statut du personnel enseignant (OSE)	430.251.0
94-25	Ordonnance portant exécution de la loi du 3 octobre 1965 sur l'expropriation (Modfication)	711.1
94-26	Loi sur les secours en cas de catastrophe et la défense générale dans le canton de Berne (LCD) (Modification)	521.1
94-27	Loi sur les subventions cantonales (LCSu)	641.1
94-28	Loi sur les transports publics	762.4
94-29	Ordonnance fixant les subsides ordinaires à prélever du fonds des dommages causés par les éléments (Modification)	874.11
94-30	Ordonnance concernant l'enseignement de la gymnastique aux jeunes filles dans les écoles primaires et secondaires (Abrogation)	437.131
94-31	Ordonnance sur le Sport-Toto	437.63
94-32	Ordonnance sur les subventions cantonales (OCSu)	641.111

N° ROB	Titre	N° RSB
94-33	Règlement du Grand Conseil du canton de Berne (RGC) (Modification)	151.211.1
94-34	Décret concernant la Caisse d'assurance du corps enseignant bernois (Modification)	430.261
94-35	Loi sur le Grand Conseil (Modification)	151.21
94-36	Loi sur l'information du public (Loi sur l'information; LIn)	107.1
94-37	Loi sur l'hôtellerie et la restauration (LHR)	935.11
94-38	Ordonnance sur l'hôtellerie et la restauration (OHR)	935.111
94-39	Ordonnance sur l'apprentissage (OA) (Modification)	435.211
94-40	Ordonnance concernant la Commission des améliorations foncières	913.841
94-41	Ordonnance concernant les prestations de l'Etat et des communes à des institutions particulières de prévoyance et d'aide sociale (Modification)	862.2
94-42	Loi sur les impôts de l'Etat et des communes (Modification)	661.11
94-43	Décret concernant la taxation pour les impôts directs de l'Etat et des communes (Modification)	661.511
94-44	Décret sur la perception des impôts par tranches (Modification)	661.738
94-45	Décret sur la compensation des effets de la progression à froid 1995	
94-46	Loi sur les écoles d'ingénieurs, les écoles techniques et les écoles supérieures spécialisées (Loi sur les écoles d'ingénieurs) (Modification)	435.411
94-47	Loi sur le statut du personnel enseignant (LSE)	430.251
94-48	Décret régissant le financement des traitements du personnel enseignant (DFE)	430.254.2
94-49	Ordonnance sur la protection contre le feu et les services de défense (OPFSD)	871.111
94-50	Règlement concernant les attributions des présidents du tribunal du district de Bienne (Modification)	165.141.1
94-51	Ordonnance sur le renforcement de la participation politique du Jura bernois et de la population francophone du district de Bienne (Ordonnance sur la participation politique; OPJB)	104.111

N° ROB	Titre	N° RSB
94-52	Ordonnance (1) fixant les émoluments de la Direction de la police et des affaires militaires (Modification)	154.214
94-53	Ordonnance cantonale sur la protection des eaux (OPE) (Modification)	821.1
94-54	Ordonnance concernant le service médical scolaire (OSMS)	430.41
94-55	Ordonnance concernant le tarif des soins médicaux scolaires	430.416
94-56	Loi du 25 septembre 1988 portant introduction à la loi fédérale du 16 décembre 1983 sur l'acquisition d'immeubles par des personnes à l'étranger (LiLFAIE)	215.126.1
94-57	Loi sur le renforcement de la participation politique du Jura bernois et de la population francophone du district de Bienne (Loi sur la participation politique; LPJB)	104.1
94-58	Décret sur l'organisation de la Chancellerie d'Etat (Modification)	152.211
94-59	Loi sur l'aide à la jeunesse et sa coordination par la Commission cantonale de la jeunesse (LAJC)	213.23
94-60	Loi sur la Caisse des épizooties (LCE)	916.55
94-61	Ordonnance concernant les droits de cours et les émoluments perçus à l'Université de Berne (Modification)	436.41
94-62	Ordonnance sur la formation, les examens et le brevet des maîtres de l'enseignement secondaire supérieur (OBESS) (Modification)	430.214.11
94-63	Ordonnance portant introduction de la loi fédérale sur les forêts	921.131
94-64	Ordonnance fixant les tarifs des cliniques de médecine dentaire de la Faculté de médecine de l'Université de Berne	436.53
94-65	Ordonnance concernant l'organisation de l'Ecole cantonale de langue française de Berne	430.102.111
94-66	Ordonnance sur l'aménagement de places de stationnement dans les secteurs concernés par les plans de mesures de protection de l'air (OAPS)	823.113
94-67	Loi sur les droits politiques (LDP) (Modification)	141.1
94-68	Loi sur la protection contre le feu et les services de défense (LPFSD)	871.11

N° ROB	Titre	N° RSB
94-69	Arrêté du Grand Conseil concernant l'adhésion du canton de Berne à la Convention scolaire régionale élargie de 1993 de la Conférence des directeurs de l'instruction publique du Nord-Ouest de la Suisse	439.14
94-70	Ordonnance concernant la compétence d'autoriser l'utilisation commerciale des données de la mensuration officielle	215.343.1
94-71	Ordonnance concernant l'encouragement des biblio- thèques scolaires et des bibliothèques communales (Modification)	421.224
94-72	Ordonnance sur les contributions à l'exploitation (Modification)	910.211
94-73	Arrêté du Grand Conseil concernant l'adhésion du canton de Berne à la Convention intercantonale du 21 février 1991 sur les contributions équitables des cantons aux écoles professionnelles (Convention sur les écolages)	439.16
94-74	Arrêté du Grand Conseil concernant l'adhésion du canton de Berne à la Convention interrégionale du 17 septembre 1992 sur les contributions aux institutions extra-universitaires du degré tertiaire (Convention sur les écoles spécialisées)	439.17
94-75	Loi de coordination (LCoord)	724.1
94-76	Loi sur les constructions (Modification)	721
94-77	Décret concernant la procédure d'octroi du permis de construire (DPC)	725.1
94-78	Décret concernant le remaniement parcellaire de terrains à bâtir, les rectifications de limites et les libérations ou transferts de servitudes (Décret sur le remaniement parcellaire de terrains à bâtir / DRTB) (Modification)	728.1
94-79	Décret concernant le règlement-norme sur les constructions (Modification)	723.13
94-80	Loi sur les impôts paroissiaux (LIP)	415.0
94-81	Arrêté du Grand Conseil concernant l'adhésion du canton de Berne à l'accord intercantonal du 18 février 1993 sur la reconnaissance des diplômes de fin d'études	439.18
94-82	Ordonnance concernant les examens ordinaires de maturité dans les gymnases du canton de Berne (Modification)	433.351
94-83	Arrêté du Conseil-exécutif concernant la taxe des successions et donations; convention de réciprocité conclue avec le canton d'Uri concernant l'exonération fiscale de libéralités	669.514

N° ROB	Titre	N° RSB
94-84	Ordonnance concernant l'élection des officiers et officières de l'état civil	212.122.1
94-85	Ordonnance sur les représentants et les représentantes du canton	153.13
94-86	Ordonnance sur la Commission cantonale de la jeunesse (OCCJ)	213.231.1
94-87	Ordonnance sur les barèmes des honoraires des vétérinaires (OHV)	811.941
94-88	Ordonnance sur les finances (OF)	621.1
94-89	Loi sur les finances de l'Etat de Berne (Loi sur les finances; LFE) (Modification)	620
94-90	Loi sur les droits politiques (LDP) (Modification)	141.1
94-91	Loi sur la projection des films (Modification)	935.41
94-92	Ordonnance fixant le nombre des leçons obligatoires des enseignants (Modification)	430.252.1
94-93	Arrêté du Conseil-exécutif concernant la taxe des successions et donations; convention de réciprocité conclue avec le canton d'Argovie concernant l'exonération fiscale de libéralités	669.527
94-94	Ordonnance concernant le registre des électeurs (Modification)	141.113
94-95	Ordonnance concernant l'obtention du brevet d'enseignement primaire du canton de Berne (Modification)	430.212.311.1
94-96	Ordonnance portant introduction de la loi fédérale sur les denrées alimentaires (OiLDA)	817.0
94-97	Ordonnance concernant l'école de sages-femmes de la Maternité cantonale (Abrogation)	811.52
94-98	Ordonnance fixant les émoluments de la Commission de recours en matière fiscale	661.611.5
94-99	Loi portant introduction de la loi sur l'agriculture (Loi sur l'agriculture) (Modification)	910.1
94-100	Décret concernant l'organisation de la Direction de la santé publique et de la prévoyance sociale (Modification)	152.221.121
94-101	Ordonnance sur les droits politiques (Modification)	141.112

N° ROB	Titre	N° RSB
94-102	Ordonnance sur la procédure de consultation (OPC) (Modification)	152.025
94-103	Règlement sur la pêche 1989-1994 (Modification)	
94-104	Ordonnance concernant les rétributions des membres de la commission du district de Laufon (Abrogation)	105.231.1
94-105	Ordonnance générale sur l'énergie (OGE) (Modification)	741.111
94-106	Ordonnance sur les finances (OF) (Modification)	621.1
94-107	Ordonnance concernant l'exonération de l'impôt des personnes morales (OEI)	661.261
94-108	Ordonnance concernant le statut fiscal des institutions de prévoyance (OIP) (Modification)	661.262
94-109	Ordonnance concernant l'imposition forfaitaire des étrangers et des étrangères	661.312.21
94-110	Ordonnance concernant la défalcation des frais d'entretien, d'exploitation et de gérance d'immeubles (OFI) (Modification)	661.312.51
94-111	Ordonnance concernant la défalcation des dons (ODD)	661.312.55
94-112	Ordonnance concernant les frais d'obtention du revenu (OFO)	661.312.56
94-113	Ordonnance concernant le report de pertes d'entreprises commerciales (ORP) (Modification)	661.312.57
94-114	Ordonnance concernant la remise et le sursis des impôts (ORSI)	661.741.1
94-115	Ordonnance d'exécution de l'impôt fédéral direct (OIFD)	668.11
94-116	Ordonnance sur les amortissements (OAm)	661.312.59
94-117	Ordonnance sur le calcul de l'intérêt moratoire et de la bonification d'intérêt (OCI) (Modification)	661.733
94-118	Ordonnance sur les impôts à la source (OImS)	661.711.1
94-119	Ordonnance sur les conditions d'engagement du personnel s'occupant des soins à donner à la forêt	921.472.11
94-120	Ordonnance sur la formation professionnelle en agriculture et en économie ménagère rurale	915.11

N° ROB	Titre	N° RSB
94-121	Ordonnance concernant les indemnités versées lors de suppléances pour l'exercice de fonctions pastorales (Eglise nationale réformée évangélique) (Modification)	414.522
94-122	Ordonnance sur la constatation de l'appartenance à une Eglise nationale	410.141
94-123	Ordonnance concernant les indemnités versées aux communes pour la tenue des registres ecclésiastiques	415.11
94-124	Ordonnance sur l'examen de notaire	169.221
94-125	Ordonnance sur l'examen d'avocat	168.221.1
94-126	Ordonnance sur l'information du public (Ordonnance sur l'information; Oln)	107.111
94-127	Ordonnance sur les constructions (Modification)	721.1
94-128	Arrêté du Conseil-exécutif concernant l'adhésion à la convention intercantonale sur la commission d'examen de moniteurs de conduite	761.151.1
94-129	Ordonnance sur la réduction des primes dans l'assurance-maladie	842.115
94-130	Ordonnance sur les prestations complémentaires à l'assurance-vieillesse, survivants et invalidité (OPCC) (Modification)	841.311
94-131	Décret sur les impôts paroissiaux (Modification)	415.1
94-132	Arrêté du Grand Conseil portant suppression du poste d'ecclésiastique de la paroisse catholique chrétienne de St-Imier et création d'un second poste d'ecclésiastique dans la paroisse catholique chrétienne de Berne	
94-133	Communication de dates d'entrée en vigueur reportées	

III. Table des matières selon le numéro RSB

N° RSB	Titre	N° ROB
101.1	Constitution du canton de Berne	94-1
104.1	Loi sur le renforcement de la participation politique du Jura bernois et de la population francophone du district de Bienne (Loi sur la participation politique; LPJB)	94-57
104.111	Ordonnance sur le renforcement de la participation politique du Jura bernois et de la population francophone du district de Bienne (Ordonnance sur la participation politique; OPJB)	94-51
105.231.1	Ordonnance concernant les rétributions des membres de la commission du district de Laufon (Abrogation)	94-104
107.1	Loi sur l'information du public (Loi sur l'information; LIn)	94-36
107.111	Ordonnance sur l'information du public (Ordonnance sur l'information; Oln)	94-126
141.1	Loi sur les droits politiques (LDP) (Modification)	94-67
141.1	Loi sur les droits politiques (LDP) (Modification)	94-90
141.112	Ordonnance sur les droits politiques (Modification)	94-101
141.113	Ordonnance concernant le registre des électeurs (Modification)	94-94
151.21	Loi sur le Grand Conseil (Modification)	94-35
151.211.1	Règlement du Grand Conseil du canton de Berne (RGC) (Modification)	94-33
152.025	Ordonnance sur la procédure de consultation (OPC) (Modification)	94-102
152.211	Décret sur l'organisation de la Chancellerie d'Etat (Modification)	94-58
152.221.121	Décret concernant l'organisation de la Direction de la santé publique et de la prévoyance sociale (Modification)	94-100

N° RSB	Titre	N° ROB
153.011.1	Ordonnance sur le statut général de la fonction publique (Ordonnance sur le personnel) (Modification)	94-10
153.13	Ordonnance sur les représentants et les représentantes du canton	94-85
153.311.1	Ordonnance sur les traitements du personnel de l'administration cantonale bernoise (Ordonnance sur les traitements) (Modification)	94-11
154.214	Ordonnance (1) fixant les émoluments de la Direction de la police et des affaires militaires (Modification)	94-52
154.220	Ordonnance concernant les émoluments de la Direction des transports, de l'énergie et des eaux (Modification)	94-2
165.141.1	Règlement concernant les attributions des présidents du tribunal du district de Bienne (Modification)	94-50
168.221.1	Ordonnance sur l'examen d'avocat	94-125
169.221	Ordonnance sur l'examen de notaire	94-124
212.121	Décret sur le service de l'état civil	94-8
212.122.1	Ordonnance concernant l'élection des officiers et officières de l'état civil	94-84
213.23	Loi sur l'aide à la jeunesse et sa coordination par la Commission cantonale de la jeunesse (LAJC)	94-59
213.231.1	Ordonnance sur la Commission cantonale de la jeunesse (OCCJ)	94-86
215.126.1	Loi du 25 septembre 1988 portant introduction à la loi fédérale du 16 décembre 1983 sur l'acquisition d'immeubles par des personnes à l'étranger (LiLFAIE)	94-56
215.343.1	Ordonnance concernant la compétence d'autoriser l'utilisation commerciale des données de la mensuration officielle	94-70
410.141	Ordonnance sur la constatation de l'appartenance à une Eglise nationale	94-122
414.522	Ordonnance concernant les indemnités versées lors de suppléances pour l'exercice de fonctions pastorales (Eglise nationale réformée évangélique) (Modification)	94-121
415.0	Loi sur les impôts paroissiaux (LIP)	94-80
415.1	Décret sur les impôts paroissiaux (Modification)	94-131

N° RSB	Titre	N° ROB
415.11	Ordonnance concernant les indemnités versées aux communes pour la tenue des registres ecclésiastiques	94-123
421.224	Ordonnance concernant l'encouragement des biblio- thèques scolaires et des bibliothèques communales (Modification)	94-71
430.102.111	Ordonnance concernant l'organisation de l'Ecole cantonale de langue française de Berne	94-65
430.151.1	Ordonnance sur la commission du Centre de documentation pédagogique (Schulwarte) (Abrogation)	94-16
430.210.61	Ordonnance régissant l'admission dans les écoles normales de la partie germanophone du canton	94-5
430.212.311.1	Ordonnance concernant l'obtention du brevet d'enseignement primaire du canton de Berne (Modification)	94-95
430.214.11	Ordonnance sur la formation, les examens et le brevet des maîtres de l'enseignement secondaire supérieur (OESS) (Modification)	94-15
430.214.11	Ordonnance sur la formation, les examens et le brevet des maîtres de l'enseignement secondaire supérieur (OBESS) (Modification)	94-62
430.217.51	Ordonnance régissant le brevet d'enseignement des disciplines manuelles et artistiques délivré dans la partie germanophone du canton	94-3
430.251	Loi sur le statut du personnel enseignant (LSE)	94-47
430.251.0	Ordonnance sur le statut du personnel enseignant (OSE)	94-24
430.252.1	Ordonnance fixant le nombre des leçons obligatoires des enseignants (Modification)	94-13
430.252.1	Ordonnance fixant le nombre des leçons obligatoires des enseignants (Modification)	94-92
430.252.24	Ordonnance sur l'indemnisation des directeurs d'école et des autres titulaires de fonctions dans les écoles primaires et secondaires (Modification)	94-14
430.254.2	Décret régissant le financement des traitements du personnel enseignant (DFE)	94-48
430.261	Décret concernant la Caisse d'assurance du corps enseignant bernois (Modification)	94-34
430.41	Ordonnance concernant le service médical scolaire (OSMS)	94-54
430.416	Ordonnance concernant le tarif des soins médicaux scolaires	94-55

N° RSB	Titre	N° ROB
430.421	Ordonnance sur le service dentaire scolaire	94-12
433.351	Ordonnance concernant les examens ordinaires de maturité dans les gymnases du canton de Berne (Modification)	94-82
435.211	Ordonnance sur l'apprentissage (OA) (Modification)	94-39
435.411	Loi sur les écoles d'ingénieurs, les écoles techniques et les écoles supérieures spécialisées (Loi sur les écoles d'ingénieurs) (Modification)	94-46
436.41	Ordonnance concernant les droits de cours et les émoluments perçus à l'Université de Berne (Modification)	94-61
436.53	Ordonnance fixant les tarifs des cliniques de médecine dentaire de la Faculté de médecine de l'Université de Berne	94-64
437.131	Ordonnance concernant l'enseignement de la gymnastique aux jeunes filles dans les écoles primaires et secondaires (Abrogation)	94-30
437.63	Ordonnance sur le Sport-Toto	94-31
438.311	Décret concernant l'octroi de subsides de formation (Décret sur les bourses) (Modification)	94-23
439.14	Arrêté du Grand Conseil concernant l'adhésion du canton de Berne à la Convention scolaire régionale élargie de 1993 de la Conférence des directeurs de l'instruction publique du Nord-Ouest de la Suisse	94-69
439.16	Arrêté du Grand Conseil concernant l'adhésion du canton de Berne à la Convention intercantonale du 21 février 1991 sur les contributions équitables des cantons aux écoles professionnelles (Convention sur les écolages)	94-73
439.17	Arrêté du Grand Conseil concernant l'adhésion du canton de Berne à la Convention interrégionale du 17 septembre 1992 sur les contributions aux institutions extra-universitaires du degré tertiaire (Convention sur les écoles spécialisées)	94-74
439.18	Arrêté du Grand Conseil concernant l'adhésion du canton de Berne à l'accord intercantonal du 18 février 1993 sur la reconnaissance des diplômes de fin d'études	94-81
521.1	Loi sur les secours en cas de catastrophe et la défense générale dans le canton de Berne (LCD) (Modification)	94-26
620	Loi sur les finances de l'Etat de Berne (Loi sur les finances; LFE) (Modification)	94-89
621.1	Ordonnance sur les finances (OF)	94-88

N° RSB	Titre	N° ROB
621.1	Ordonnance sur les finances (OF) (Modification)	94-106
641.1	Loi sur les subventions cantonales (LCSu)	94-27
641.111	Ordonnance sur les subventions cantonales (OCSu)	94-32
661.11	Loi sur les impôts de l'Etat et des communes (Modification)	94-42
661.261	Ordonnance concernant l'exonération de l'impôt des personnes morales (OEI)	94-107
661.262	Ordonnance concernant le statut fiscal des institutions de prévoyance (OIP) (Modification)	94-108
661.312.21	Ordonnance concernant l'imposition forfaitaire des étrangers et des étrangères	94-109
661.312.51	Ordonnance concernant la défalcation des frais d'entretien, d'exploitation et de gérance d'immeubles (OFI) (Modification)	94-110
661.312.55	Ordonnance concernant la défalcation des dons (ODD)	94-111
661.312.56	Ordonnance concernant les frais d'obtention du revenu (OFO)	94-112
661.312.57	Ordonnance concernant le report de pertes d'entreprises commerciales (ORP) (Modification)	94-113
661.312.59	Ordonnance sur les amortissements (OAm)	94-116
661.511	Décret concernant la taxation pour les impôts directs de l'Etat et des communes (Modification)	94-43
661.611.5	Ordonnance fixant les émoluments de la Commission de recours en matière fiscale	94-98
661.711.1	Ordonnance sur les impôts à la source (OImS)	94-118
661.733	Ordonnance sur le calcul de l'intérêt moratoire et de la bonification d'intérêt (OCI) (Modification)	94-117
661.738	Décret sur la perception des impôts par tranches (Modification)	94-44
661.741.1	Ordonnance concernant la remise et le sursis des impôts (ORSI)	94-114
668.11	Ordonnance d'exécution de l'impôt fédéral direct (OIFD)	94-115

N° RSB	Titre	N° ROB
669.514	Arrêté du Conseil-exécutif concernant la taxe des successions et donations; convention de réciprocité conclue avec le canton d'Uri concernant l'exonération fiscale de libéralités	94-83
669.527	Arrêté du Conseil-exécutif concernant la taxe des successions et donations; convention de réciprocité conclue avec le canton d'Argovie concernant l'exonération fiscale de libéralités	94-93
711.1	Ordonnance portant exécution de la loi du 3 octobre 1965 sur l'expropriation (Modfication)	94-25
721	Loi sur les constructions (Modification)	94-76
721.1	Ordonnance sur les constructions (Modification)	94-127
722.31	Ordonnance concernant l'enneigement technique (OETech)	94-4
723.13	Décret concernant le règlement-norme sur les constructions (Modification)	94-79
724.1	Loi de coordination (LCoord)	94-75
725.1	Décret concernant la procédure d'octroi du permis de construire (Modification)	94-6
725.1	Décret concernant la procédure d'octroi du permis de construire (DPC)	94-77
728.1	Décret concernant le remaniement parcellaire de terrains à bâtir, les rectifications de limites et les libérations ou transferts de servitudes (Décret sur le remaniement parcellaire de terrains à bâtir / DRTB) (Modification)	94-78
741.111	Ordonnance générale sur l'énergie (OGE) (Modification)	94-105
761.151.1	Arrêté du Conseil-exécutif concernant l'adhésion à la convention intercantonale sur la commission d'examen de moniteurs de conduite	94-128
762.4	Loi sur les transports publics	94-28
811.52	Ordonnance concernant l'école de sages-femmes de la Maternité cantonale (Abrogation)	94-97
811.941	Ordonnance sur les barèmes des honoraires des vétérinaires (OHV)	94-87
812.11	Loi sur les hôpitaux et les écoles préparant aux professions hospitalières (Loi sur les hôpitaux) (Modification)	94-19

N° RSB	Titre	N° ROB
813.452	Liste des médicaments exceptés de la catégorie de vente C de l'OICM, c'est-à-dire admis à la vente en droguerie	94-17
817.0	Ordonnance portant introduction de la loi fédérale sur les denrées alimentaires (OiLDA)	94-96
821.1	Ordonnance cantonale sur la protection des eaux (OPE) (Modification)	94-53
823.113	Ordonnance sur l'aménagement de places de stationnement dans les secteurs concernés par les plans de mesures de protection de l'air (OAPS)	94-66
841.311	Ordonnance sur les prestations complémentaires à l'assurance-vieillesse, survivants et invalidité (OPCC) (Modification)	94-130
842.115	Ordonnance sur la réduction des primes dans l'assurance- maladie	94-129
860.1	Loi sur les œuvres sociales (Modification)	94-21
862.2	Ordonnance concernant les prestations de l'Etat et des communes à des institutions particulières de prévoyance et d'aide sociale (Modification)	94-41
871.11	Loi sur la protection contre le feu et les services de défense (LPFSD)	94-68
871.111	Ordonnance sur la protection contre le feu et les services de défense (OPFSD)	94-49
874.11	Ordonnance fixant les subsides ordinaires à prélever du fonds des dommages causés par les éléments (Modification)	94-29
910.1	Loi portant introduction de la loi sur l'agriculture (Loi sur l'agriculture) (Modification)	94-99
910.211	Ordonnance sur les contributions à l'exploitation (Modification)	94-72
913.11	Décret relatif à la loi sur les améliorations foncières et les bâtiments ruraux (Décret sur les améliorations foncières) (Modification)	94-22
913.841	Ordonnance concernant la Commission des améliorations foncières	94-40
915.11	Ordonnance sur la formation professionnelle en agriculture et en économie ménagère rurale	94-120
916.55	Loi sur la Caisse des épizooties (LCE)	94-60

N° RSB	Titre	N° ROB
921.131	Ordonnance portant introduction de la loi fédérale sur les forêts	94-63
921.472.11	Ordonnance sur les conditions d'engagement du personnel s'occupant des soins à donner à la forêt	94-119
922.11	Loi sur la chasse et sur la protection du gibier et des oiseaux (Modification)	94-20
935.11	Loi sur l'hôtellerie et la restauration (LHR)	94-37
935.111	Ordonnance sur l'hôtellerie et la restauration (OHR)	94-38
935.41	Loi sur la projection des films (Modification)	94-91
935.520	Ordonnance sur les loteries	94-18
951.11	Loi sur la Banque cantonale bernoise (Modification)	94-9

IV. Table alphabétique des matières

Accord intercantonal sur la reconnaissance des diplômes 94-81

acquisition d'immeubles par des personnes à l'étranger 94-56 adhésion

- à l'accord intercantonal sur la reconnaissance des diplômes 94-81
- à la convention intercantonale sur la commission d'examen de moniteurs de conduite 94-128
- à la convention intercantonale sur les écolages 94-73
- à la convention interrégionale sur les écoles spécialisées 94-74
- à la convention scolaire régionale élargie de 1993 94-69

administration cantonale, ordonnance sur les traitements 94-11

admission dans les écoles normales 94-5 agriculture

- loi 94-99
- ordonnance sur la formation professionnelle 94-120

aide

- à la jeunesse 94-59
- sociale, prestations à des institutions 94-41

améliorations foncières

- décret 94-22
- ordonnance concernant la commission 94-40

amortissements 94-116

appartenance à une Eglise nationale 94-122

apprentissage 94-39

assurance

- maladie, ordonnance sur la réduction des primes 94-129
- vieillesse, survivants et invalidité, ordonnance sur les prestations complémentaires 94-130

attributions des présidents du tribunal du district de Bienne 94-50

avocat, ordonnance sur l'examen 94-125

Banque cantonale bernoise 94-9 bâtiments ruraux, décret sur les améliorations foncières 94-22

bibliothèques scolaires et bibliothèques communales 94-71

bonification d'intérêt 94-117 bourses 94-23

brevet

- d'enseignement des disciplines manuelles et artistiques 94-3
- d'enseignement primaire 94-95
- d'enseignement secondaire supérieur 94-15, 94-62

Caisse

- d'assurance du corps enseignant 94-34
- des épizooties 94-60

catastrophe, loi sur les secours en cas de catastrophe 94-26

Centre de documentation pédagogique 94-16

Chancellerie d'Etat, décret d'organisation 94-58

chasse 94-20

cliniques

- de médecine dentaire 94-64
- et polycliniques psychiatriques pour adolescents 94-7

Commission

- cantonale de la jeunesse 94-59, 94-86
- d'examen de moniteurs de conduite 94-128
- des améliorations foncières 94-40
- de recours en matière fiscale 94-98
- du Centre de documentation pédagogique 94-16
- du district de Laufon, ordonnance sur les rétributions 94-104
- compensation des effets de la progression à froid 94-45
- compétence d'autoriser l'utilisation commerciale des données de la mensuration officielle 94-70

conditions d'engagement du personnel s'occupant des soins à donner à la forêt 94-119

Conférence des directeurs de l'instruction publique 94-69

Constitution cantonale 94-1 constructions

- loi 94-76
- ordonnance 94-127
- règlement-norme 94-79

consultation, ordonnance sur la procédure 94-102

contributions

- à l'exploitation 94-72
- aux écoles professionnelles 94-73
- aux institutions extra-universitaires 94-74

convention

- conclue avec l'Argovie concernant l'exonération fiscale de libéralités 94-93
- conclue avec Uri concernant l'exonération fiscale de libéralités 94-83
- intercantonale sur la commission d'examen de moniteurs de conduite 94-128
- intercantonale sur les écolages 94-73
- interrégionale sur les écoles spécialisées 94-74
- scolaire régionale élargie de 1993 94-69 coordination, loi 94-75
- corps enseignant, décret sur la Caisse d'assurance 94-34
- Dates d'entrée en vigueur reportées, communication dans le ROB 94-133 défalcation
- de dons 94-111
- des frais d'entretien 94-110 défense générale 94-26

denrées alimentaires 94-96

diplôme, adhésion à l'accord intercantonal sur la reconnaissance des diplômes 94-81

directeurs d'école 94-14 Direction

- de la police et des affaires militaires, ordonnance sur les émoluments 94-52
- de la santé publique et de la prévoyance sociale, décret d'organisation 94-100
- des transports, de l'énergie et des eaux, ordonnance sur les émoluments 94-2

disciplines manuelles et artistiques 94-3 dommages causés par les éléments, ordonnance fixant les subsides 94-29 donations

- convention conclue avec l'Argovie concernant l'exonération fiscale de libéralités 94-93
- convention conclue avec Uri concernant l'exonération fiscale de libéralités 94-83

dons, ordonnance concernant la défalcation des dons 94-111

droits politiques

- loi 94-67, 94-90
- ordonnance 94-101

Eaux, ordonnance sur la protection des eaux 94-53

écolages, adhésion à la convention intercantonale 94-73

écoles

- cantonale de langue française de Berne 94-65
- d'ingénieurs, loi 94-46
- de sages-femmes de la Maternité cantonale 94-97
- normales, ordonnance régissant l'admission 94-5
- préparant aux professions hospitalières 94-19
- primaires, ordonnance concernant l'enseignement de la gymnastique 94-
- primaires, ordonnance sur l'indemnisation des directeurs 94-14
- professionnelles, adhésion à la convention sur les écolages 94-73
- spécialisées, adhésion à la convention interrégionale 94-74

économie ménagère rurale, ordonnance sur la formation professionnelle 94-120 **Eglise**

- nationale réformée évangélique, indemnités versées pour l'exercice de fonctions pastorales 94-121
- nationale, ordonnance sur la constatation de l'appartenance 94-122

électeurs, ordonnance sur le registre 94-94 élection des officiers de l'état civil 94-84 éléments, dommages causés par les éléments 94-29

émoluments

- de la Commission de recours en matière fiscale 94-98
- de la Direction de la police et des affaires militaires 94-52
- de la Direction des transports, de l'énergie et des eaux 94-2
- perçus à l'Université de Berne 94-61 énergie, ordonnance générale 94-105 enneigement technique 94-4

- enseignants, ordonnance sur le nombre de leçons obligatoires 94-13, 94-92 enseignement
- de la gymnastique 94-30
- des disciplines manuelles et artistiques 94-3
- primaire, ordonnance concernant
 l'obtention du brevet 94-95
- secondaire supérieur 94-15, 94-62
 entrée en vigueur, communication de dates reportées dans le ROB 94-133
- entreprises commerciales, ordonnance concernant le report de pertes 94-113 épizooties 94-60

état civil

- décret 94-8
- ordonnance concernant l'élection des officiers de l'état civil 94-84

étrangers, ordonnance concernant l'imposition forfaitaire 94-109

examens

- d'avocat 94-125
- de notaire 94-124
- des maîtres de l'enseignement secondaire supérieur 94-15, 94-62
- de moniteurs de conduite 94-128
- ordinaires de maturité 94-82
- exonération de l'impôt des personnes morales 94-107

exploitation, ordonnance sur les contributions 94-72

expropriation 94-25

Feu

- loi sur les services de défense 94-68
- ordonnance sur les services de défense 94-49

films, loi sur la projection des films 94-91 finances

- loi 94-89
- ordonnance 94-88, 94-106

financement des traitements du personnel enseignant 94-48

fonction publique, ordonnance sur le personnel 94-10

fonctions pastorales, ordonnance concernant les indemnités 94-121

fonds des dommages causés par les éléments 94-29

forêts

- conditions d'engagement du personnel s'occupant des soins à donner à la forêt 94-119
- ordonnance d'introduction de la loi fédérale 94-63

formation

- des maîtres de l'enseignement secondaire supérieur 94-15, 94-62
- décret sur les bourses 94-23
- professionnelle en agriculture et en économie ménagère rurale 94-120

frais

- d'entretien, d'exploitation et de gérance d'immeubles 94-110
- d'obtention du revenu 94-112

Gibier, loi sur la chasse 94-20 Grand Conseil

- loi 94-35
- règlement 94-33

gymnases, ordonnance concernant les examens ordinaires de maturité 94-82 gymnastique 94-30

Honoraires des vétérinaires 94-87 hôpitaux 94-19 hôtellerie et restauration

- loi 94-37
- ordonnance 94-38

Imposition forfaitaire des étrangers 94-109 impôts

- à la source 94-118
- de l'Etat et des communes 94-42
- décret sur la taxation 94-43
- décret sur la perception par tranches 94-44
- des personnes morales, ordonnance concernant l'exonération 94-107
- fédéral direct, ordonnance d'exécution 94-115
- ordonnance concernant la remise et le sursis 94-114
- paroissiaux, loi 94-80
- paroissiaux, décret 94-131

indemnisation des directeurs d'école 94-14 indemnités

- versées pour l'exercice de fonctions pastorales 94-121
- versées aux communes pour la tenue des registres ecclésiastiques 94-123

information du public

- loi 94-36
- ordonnance 94-126

ingénieurs, loi sur les écoles 94-46 institutions

- de prévoyance 94-108
- extra-universitaires, adhésion à la convention sur les écoles spécialisées 94-74
- particulières de prévoyance et d'aide sociale 94-41

intérêt moratoire 94-117

Jeunesse

- loi 94-59
- ordonnance 94-86

Jura bernois

- loi sur la participation politique 94-57
- ordonnance sur la participation politique 94-51

Leçons obligatoires des enseignants 94-13, 94-92

liste des médicaments exceptés de la catégorie de vente C 94-17 loteries, ordonnance 94-18

Maternité cantonale, ordonnance sur l'école de sages-femmes 94-97 maturité, ordonnance concernant les examens ordinaires 94-82 médecine dentaire, tarifs des cliniques 94-64

médicaments 94-17

membres de la commission du district de Laufon 94-104

mensuration officielle 94-70

moniteurs de conduite, adhésion à la convention sur la commission d'examen 94-128

Nombre de leçons obligatoires des enseignants 94-13, 94-92 notaire, ordonnance sur l'examen 94-124

0

œuvres sociales, loi 94-21 officiers de l'état civil 94-84 OICM 94-17 oiseaux, loi sur la chasse 94-20 organisation

- de l'Ecole cantonale de langue française de Berne 94-65
- de la Chancellerie d'Etat 94-58
- de la Direction de la santé publique et de la prévoyance sociale 94-100

Participation politique

- loi 94-57
- ordonnance 94-51
 pêche, règlement 1989-1994 94-103
 perception des impôts par tranches 94-44
 permis de construire 94-6, 94-77
 personnes
- à l'étranger 94-56
- morales, ordonnance concernant l'exonération de l'impôt 94-107 personnel
- ordonnance 94-10

- ordonnance sur les traitements 94-11
- s'occupant des soins à donner à la forêt 94-119

personnel enseignant

- décret sur le financement des traitements 94-48
- loi sur le statut 94-47
- ordonnance sur le statut 94-24 pertes d'entreprises commerciales, ordonnance concernant le report 94-113

places de stationnement 94-66 population francophone du district de Bienne

- loi sur la participation politique 94-57
- ordonnance sur la participation politique 94-51

poste d'ecclésiastique 94-132 présidents du tribunal du district de Bienne 94-50

prestations

- à des institutions particulières de prévoyance 94-41
- complémentaires à l'assurancevieillesse, survivants et invalidité 94-130 primes d'assurance-maladie 94-129 prix de pension dans les cliniques psychiatriques 94-7
- d'octroi du permis de construire 94-6, 94-77
- de consultation 94-102
 professions hospitalières, loi sur les hôpitaux 94-19
 progression à froid 94-45
 projection des films 94-91
 protection
- contre le feu, loi 94-68
- contre le feu, ordonnance 94-49
- de l'air, ordonnance sur l'aménagement de places de stationnement 94-66
- des eaux 94-53
- du gibier et des oiseaux, loi sur la chasse 94-20

public

- loi sur l'information 94-36
- ordonnance sur l'information 94-126

Reconnaissance des diplômes, adhésion à l'accord intercantonal 94-81 réduction des primes dans l'assurance-

maladie 94-129

registre

- des électeurs 94-94
- ecclésiastique 94-123

règlement-norme sur les constructions 94-79

remaniement parcellaire 94-78

remise, ordonnance concernant la remise et le sursis des impôts 94-114

renforcement de la participation politique

- loi 94-57
- ordonnance 94-51

report de pertes d'entreprises commerciales 94-113

représentants du canton 94-85 restauration

- loi 94-37
- ordonnance 94-38

rétributions des membres de la commission du district de Laufon 94-104

revenu, ordonnance concernant les frais d'obtention du revenu 94-112

Sages-femmes 94-97

Schulwarte, ordonnance concernant la commission 94-16

secours en cas de catastrophe 94-26 service

- de défense, loi 94-68
- de défense, ordonnance 94-49
- de l'état civil 94-8
- dentaire scolaire 94-12
- médical scolaire 94-54

soins médicaux scolaires 94-55

Sport-Toto 94-31

stationnement, ordonnance sur l'aménagement de places de stationnement 94-66 statut

- du personnel enseignant, loi 94-47
- du personnel enseignant, ordonnance 94-24
- fiscal des institutions de prévoyance 94-108
- général de la fonction publique, ordonnance sur le personnel 94-10 subsides
- à prélever du fonds des dommages causés par les éléments 94-29
- de formation, décret sur les bourses 94-23

subventions cantonales

- loi 94-27
- ordonnance 94-32 successions

- convention conclue avec l'Argovie concernant l'exonération fiscale de libéralités 94-93
- convention conclue avec Uri concernant l'exonération fiscale de libéralités 94-83
- suppléances pour l'exercice de fonctions pastorales 94-121
- suppression du poste d'ecclésiastique de la paroisse catholique chrétienne de St-Imier 94-132
- sursis, ordonnance concernant la remise et le sursis des impôts 94-114

Tarif

- des cliniques de médecine dentaire 94-64
- des soins médicaux scolaires 94-55 taxation des impôts directs de l'Etat et des communes 94-43

taxe des successions et donations

- convention conclue avec l'Argovie 94-93
- convention conclue avec Uri 94-83 taxes de traitement dans les cliniques psychiatriques 94-7

terrains à bâtir, décret sur le remaniement parcellaire 94-78

traitements

- du personnel de l'administration 94-11
- du personnel enseignant, décret sur le financement 94-48

tranches, décret sur la perception des impôts par tranches 94-44 transports publics 94-28

Université de Berne

- droits de cours et émoluments 94-61
- tarifs des cliniques de médecine dentaire 94-64

utilisation commerciale des données de la mensuration officielle 94-70

Vétérinaires, ordonnance sur les barèmes des honoraires 94-87